Laboratoire 4d
Héritage et récursivité
Étape 1 – vecteurEntier qui hérite de vecteur.

Vous allez copier votre projet vecteurEntier du laboratoire 2 et ce nouvel objet héritera de votre vecteur dynamique et non de la classe vector.
Si votre vecteurEntier du laboratoire 2 contient trop de méthodes inutiles, prendre la version dans public pour n’avoir que le tri, la recherche et affichage et ainsi partir d’une version correct du vecteurEntier.
Étape 2 –Somme.

Implanter la méthode somme dans le vecteur d’entier croissant
cout << « La somme v est : » << v. sum(); 

Étape 3 siCroissant

On veut savoir si le vecteur est trié en ordre croissant.

if(v.isAsc() == false)


v.sort();

Étape 4 Compacter

Cette méthode permet de supprimer les nombres consécutif dans un vecteur et d’en laisser seulement qu’un, bien sûr vu que le vecteur risque de rapetisser, il faut désallouer la mémoire qui n’est plus utilisée et réduire la dimension du vecteur.

v.compact(); 



Étape 5 Concaténation croissante

Cette méthode permet de concaténer 2 vecteurs préalablement triés, ce qui créer un nouveau vecteur qui contient les nombres des 2 vecteurs en ordre croissant aussi et les nombres qui sont égaux dans les 2 vecteurs ne sont copiés qu’une fois dans le vecteur résultat. Trier les nombres à mesure que vous parcourez le vecteur est plus efficace que de coller les deux vecteurs et trier ensuite.


vecteurEntier v(5), v2(10);


for(int i=0; i < v.size(); i++)



v.insert(i, i+1);


v2 = v + v;


v3 = concatAsc(v, v2);

//pourquoi aucun paramètre implicite?

Parce qu’aucun des 2 vecteurs n’est prioritaire pour la concaténation croissante, il serait non naturel d’en prioriser un dans l’écriture de notre méthode en écrivant 

v.concatAscending(v2); 

ou plutôt 

v2.concatAscending(v);

Dans des contextes de ce genre, la fonction devient amie de la classe et n’a aucun paramètre implicite.

Étape 5 Inversion récursif

Coder une version récursive de la méthode inverse dans votre objet vecteur.

v.inverseR();

Étape 6 Symétrie récursive

Coder une version récursive de la méthode isSymetric dans votre objet vecteur.

Si v ={1 2 3 4 5} et v2={5 4 3 2 1}. 

if(v.isSymetricR(v2) == true)


cout << «Ces 2 vecteurs sont symétriques»;

Étape 7 Croissant récursive

Coder une version récursive de la méthode isAscending dans votre objet vecteur entier
if(v.isAscendingR() == false)


v.sort();

Vous devez remettre laboratoire 4 complété dans retour pour lundi le 5 octobre à 8h30.  Prenez soin d’ajouter les commentaires nécessaires et de tester toutes les possibilités de votre nouveau vecteur d’entier, vous pouvez enlever les tests de votre vecteur des 3 premières parties du laboratoire 4.
